

全力以赴打好疫情防控阻击战

通物流经营有序

全市生活必需品供应充足

本报讯 (记者刘璐)4月2日,在市疫情防控指挥部的督促指导下,通物流正式重启运营。复市以来,通物流严格落实送货车、采购车辆、经营场所及人员管控等措施,切实做好疫情防控;开通保供通道,多渠道调拨蔬菜和水果,全力保障市场供应。目前,市场内管理严格、经营有序、供应充足。

记者从相关部门了解到,疫情以来,市商务局及时督促重点商超、农贸市场按照平时3倍以上的供货量备货,并及时补货;协调组织商场超市与本市食品加工和农产品生产企业对接合作,增加本地货源供应;协调开辟生活物资保障通道,解决保供车辆出高速难等问题,有效保障市区的生活物资供应。同

时,对全市102家重点保供企业的生活必需品的库存情况持续开展日监测,及时把握市场供应数据。

目前,全市53家超市、7家农批市场、13家重点猪肉储备企业、26家粮油储备企业及3家成品油企业库存充足,供应稳定。市区30家重点超市的蔬菜、方便面、冻品、鲜肉热销类产品库存充足;通农

流均供应花菜、土豆、蚕豆、西红柿、菌菇、韭菜等蔬菜近千吨,供应苹果、梨、哈密瓜、芒果、羊角蜜等水果250吨左右,能够满足市区居民的生活需要。

市商务局提醒广大市民,在继续增强防范意识、加强个人防护的同时,密切关注官方发布,不信谣、不传谣,理性消费,按需购买生活必需品。

崇川设置3座“星级”停车场

加强“带星”货车管控,力保民生及物流畅通

本报讯 (记者蒋娇娇)针对大型货车轨迹复杂、多处滞留,崇川区设置3座“星级”停车场,对驾乘人员行程码带星号或者健康码为黄码的大型货车加强管控。截至昨天,“星级”停车场累计管控大型货车158辆。

“综合考量地理位置、环境条件,经过反复筛选,3月25日起,崇川区城管局在全区所有大型货车停车场中选取天生路停车场、幸福停车场、朝东康停车场设置为‘星级’停车场,贴标上岗。针对驾乘人员行程码带星号或相关从业人员健康码为黄码的大型货车,专门设置隔离区域,严格按照疫情防控要求,配齐防护装备。”崇川区城管局副局长赵强说,3月30日晚,学田街道执法人员巡查发现一辆上海来的大货车私自将高速卡口封条撕毁,立即对该车进行查控,将封条重新贴好,查验行程码发现带星后,安排专人专车将驾驶员送至集中隔离点,并将大货车转运至“星级”幸福停车场进行消杀停放,实现闭环管理。

停车场成立专人专班,封闭食宿。相关车辆停入专门停车区后,工作人员按要求测温查“双码”,登记人员及行程信息,对车辆消杀并贴封条,要求驾乘人员非必要不下车,消毒后贴封条。所有司乘人员和停车场管理人员严格落实核酸检测“一天一检”。

“星级”服务体现人文关怀,“星级”停车场设置专用卫生间,司乘人员如有需要,由二级防专管人员现场开封后逐个前往,并立即对卫生设施进行消杀。同时,停车场为司乘人员免费提供基本的饮食需求,设置外卖送餐区域,由专人转送给司乘人员车上用餐。对于跨市过往货车,在停车场停留,按照规定核酸检测、进行消杀后,专人专车护送出高速卡口,确保车辆不绕行,坚决防范疫情风险。

崇川区纪委监委会同区城管局组织两个督查组,紧盯交通卡口、重点场所,对该领域开展专项督查。截至目前,督查发现并督促整改问题五十余个。

通州暖心服务 山东司机视频点赞

“你们南通人是好样的,我们三万卡车友会记住你们的,谢谢!”昨天,由山东货车司机李建忠拍摄的一则短视频在网络上迅速走红。

李建忠从业13年,每天以车为家,往返于温州到宁波、泰州的路上。3月30日,李建忠从泰州送防疫物资到通州区后,一时没能接到合适的活儿,就停留在通州区金新街道。“我车自从停放到这里,就享受到了通州区免费提供的三餐,还有医护人员每天一次的核酸检测。这在我多年驾车生涯中,还是第一次遇到。”李建忠介绍,因为感到暖心,所以用视频记录一下,没想到赢得那么多人的点赞。

金新街道地理位置与南通高新区重合,是企业众多的国家级高新区。辖区内每天来往送货的大货车不计其数。在疫情多发时期,大货车也成为街道重点监控的对象。

“我们按照市统一要求,组织了针对货车的清查。”金新街道人武部部长、货车集中停放点点位长陈炎介绍,街道专门组织人员在辖区内巡查,看到临时停放的货车,邀请他们统一停

放到货车免费集中停放点。

目前,金新街道内共有5个货车停放点,每天停放车辆超100辆,其中来自高风险地区的、司机健康码呈黄色或者行程码带星的货车和普通货车分点停放。集中停放点内有城管、公安以及民兵志愿者共30多名工作人员,除了为货车司机解决一日三餐、一日一次的核酸检测,还在集中点新建了卫生间,安装了监控摄像头,保证货车司机的基本生活需求以及安全。

金新街道还和通州区交通局、南通高新区经发局组建了货车交通疏导群,为货车司机拉货提供闭环管理。“比如停放点货车需进企业拉货,由我们街道报备,南通高新区经发局联系企业,确定好时间路线后,货车驶入企业。在司机不下车的情况下,由企业人员装好货物。再由街道联系高速路口,护送卡车驶上高速、离开通州。”陈炎介绍,这样的做法不但对大货车司机负责,也是对辖区企业和人民的安全负责,“针对大货车统一集中管理,将一直持续到疫情稳定后。”

本报记者 黄艳鸣

推动卫健行业信用修复服务前移
我市在全省率先建立“双书”同步送达制度

本报讯 (通讯员陈敏 记者冯启榕)2日,市卫健委联合市信用办出台了《关于建立卫生健康行政处罚决定书和信用修复告知书同步送达工作制度的通知》,要求各级卫生健康行政部门高度重视信用修复主动告知制度,积极落实信用修复告知书送达工作,确保卫生健康行政处罚信息信用修复工作落到实处。

《通知》明确,各级卫生健康行政部门在依法作出行政处罚后,向被处罚主体送达“行政处罚决定书”的同时,送达“信用修复告知书”,主动告知行政处罚相对人该行政处罚信息即将被公示的网站、最短公示期、修复流程等内容,帮助已履行行政处罚法律责任和义务的市场主体完善信用修复材料,及时消除负面影响。

市卫健委相关负责人介绍,我市在全省率先建立卫生健康行政处罚信息信用修复主动告知制度,实行“双书”同步送达,这是优化营商环境、提升信用服务水平、规范信用体系建设的一项创新举措。



提升登记便利度 降低运营管理成本

海安颁发首张“一照多址”营业执照

本报讯 (通讯员赵雨 徐逸敏 记者赵勇进)“‘一照多址’真的是太便民了!有了这张营业执照,我们就不用再申请办理分支机构了。”近日,海安亿信汽车销售有限公司负责人从海安市行政审批局窗口工作人员手中接过营业执照激动地说,这项改革大大降低了公司的运营成本和管理成本。

海安亿信汽车销售有限公司是一家汽车销售企业,因为业务拓展的原因,需要再选择一个地点开展经营活动。该公司到窗口咨询如何办理分公司时,窗口告知可以申请“一照多址”登记。在窗口人员的指导下,该公司很快准备好相关材料,成为海安首家办理“一照多址”营业执照的公司。

今年,海安全力打造“万事好通·海心安”营商环境服务品牌,不断深化放管服改革,出台《营商环境优化提升举措68条》,提升企业登记便利度。“一照多址”改革,是2022年海安市行政审批局开展企业集群登记、医保登记纳入企业开办流程后的又一改革创新举措。

寻找乡村振兴青年先锋

(上接A1版)且对农户、新型农业经营服务主体、涉农创业者、乡村手工业者等具有带动作用的专家学者、技术人员、大学生等。乡村社会实践类别要求推荐通过下乡担任志愿者、行医助学、捐资捐物、法律服务、环境保护等方式服务乡村振兴事业的专家学者、技能人才等。

年龄为18周岁至40周岁(1982年1月1日至2004年1月1日出生)的青年,积极投身乡村振兴,拼搏建功、热忱奉献,从事农业或在相关领域工作3年以上,成效显著可以报名。南通市乡村振兴青年先锋标兵候选人要求在科研、技术、管理、服务等方面取得突出经济效益和社会效益,近5年来,获得过市级及以上综合性奖项和荣誉。各地青年典型请及时联系属地团组织进行申报,时间截至4月14日。

身到心到 下沉一线

关大力开展“我是党员我带头”“我是党员我承诺”“我是党员我先上”行动誓言活动,干警佩戴党徽、亮明身份,让党旗在战“疫”一线高高飘扬,以实际行动影响和带领基层群众增强信心、战胜困难,不断擦亮“江海检爱”党建服务品牌。

南通公安集结多个业务警种的骨干力量,组建工作专班,24小时连轴转,对阳性人员、密接人员等第一时间全面回溯时空信息,为流调调查、社区管控等工作提供保障。1038名社区民警联合全

市9万余名“微网格员”走家串户,与病毒开展新一轮“赛跑”,“地毯式”进行人员排查和信息采集。公安交警积极构建“社会治安防控+疫情防控体系”的“双防体系融合”模式,在交通防疫服务点全面落实逢车必查、逢人必验要求,对来自中高风险地区的车辆人员开展健康码和行程码查验、信息登记、协助核酸检测等服务。在监管场所的高墙内,民警辅警落实封闭值班14天、封闭隔离14天管控,最大限度防止疫情流入。组织在押

人员核酸检测超万次,每两天组织工作人员核酸检测,每周开展场所全面消杀,为监所安全筑起坚固屏障。

市司法局积极组织“法律明白人”投入疫情防控第一线,与百姓吃在一起、住在一起,协助社区开展矛盾纠纷排查,重点排查因卡口查验、小区封闭进出口、居家隔离、信息上报等引发的各类矛盾;对周边群众解读政府防疫政策,用“身边人讲身边事”的形式普及疫情防控知识,引导群众自觉遵守疫情防控各项规定,让防控意识和法治意识入脑入心,为夯实群防群治严密防线再添一把“法治锁”。

(上接A1版)协助社区、街道开展执勤维稳、体温检测、健康码和行程码查验等工作,并耐心解答群众疑问,全力守护“安全局”。

全体检察干警冲锋第一线、战斗最

前沿,持续深化“两在两同”建新功“攻坚有我”显担当”行动,推进“检察为民办实事”,组建通检抗疫突击队和结对共建防疫联盟,设立党员示范点、战“疫”先锋岗,组织党员干部到网格社区报到,协助开展物资分发、体温测量、信息采集、分流引导、秩序维持、政策宣传、舆情引导等志愿服务,以实际行动践行初心使命,体现为民情怀,传递检察温度。检察机

4月11日 07:30-13:00 10kV 金余线 界牌村、旺盛泡沫厂

4月11日 07:30-15:30 10kV 锋盈线 双盈村、南通惠凯生态农林有限公司、吾度科技有限公司、路灯

4月11日 13:00-18:30 10kV 中和村

4月11日 08:00-15:00 10kV 香台线 福乐华

机械有限公司

4月11日 08:30-15:30 10kV 新生线 平东兴

隆船舶修造厂

4月11日 08:00-16:00 10kV 牛桥线 国道

村、江苏世阳生物科技有限公司

4月11日 09:00-14:30 10kV 东丰156线 海晏村7#配变50073

4月11日 09:00-17:55 10kV 通常I175线部

分停电

4月11日 09:00-16:55 10kV 科兴路 155线部分停电

4月11日 08:50-16:45 10kV 港口132线部

分停电;10kV 蕈园141线部分停电 南通市崇川科技园创业服务中心有限公司

4月11日 09:00-13:55 10kV 桃坞路154线 无

4月12日 07:30-13:00 10kV 民平线 董家埭村

4月12日 13:00-18:30 10kV 民平线 董家埭村

4月12日 09:00-13:00 10kV 民平线 董家埭村

4月12日 09: